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Densité dee polyngmes otthogonaux

Definition Seit T un intavolle de M.

O ol amch.en paids _une amcmn el — R meunabe , _tvi clemernt positive e deffe
Que pawn tout n, fnx:“ ) dzx < +e0.

On note L* (1, @) b'epase dee Fonchonw ce ccaré inkguable por fa metse de densike
- 'L #f'ogyt d'un espace de  Hilpext.

Theow€me Saent I un intervalle de R, p une fonchen pads et (B)a 8 fomille orthonermade

obtenue pon Gram- Schmidt -t (%n),,,

On suppoie 'l exisle «> O tel que fe“”" o) dx < too: Alew (F), ett une base hy-
Roatienne de L2 (1, ). s

Ruw definition de fonchion peide, pav, fout n € N, fn i2 — 2" € Ly e)
Alew,
lify, llf :j jz gt epxrdx = W, ll, <+eo donc £, € Lz(l:e)-
On po dencr applicuer Le Pscce’de/de Gram - Schmiclt @ (f,), poux daenic (R),.

- Etape 2 : Conchirion nécemabie e auffisantc
On 30it que (F), et une ie eithenaimale de L? (1, ©) qui et un thikaxt. Alow clest gne boue
hilbextienne v o _talement &  Vect o), = Vect (P9)S

= L"(I,Q) i.e.  Vect (-F,,)::{o}.

- Erape 3
et e L (1,p)
1, /s
On conmdére o = Fely . Oha aslew un I, (=pxfo” € (1) pm Cauchy- Shwasz. — can 0, 40" e L (D)
: - a ~0x
ke, (@ € LT (R) et on poutt cenadirer s Wﬂin& de Fowien @) = fﬂx)e g ewdzx
I
-izx iy By
Aesent Bu={a€<tlllmzl<%} et g:(z,2) — fxe LX) M RPN sa b Al _:"{A(;-
Pour z € By, , |
7 / Wil 2 Ay 2 e e D A f N
Ilg(a,z)ldz < fe““’”“lﬁx)l o) dx \<\Ie e(x)dx) (jlf(x)l e dx) ¢ oo , ; i |
T T I =3 lA,,
L el | =,
AIQ\Q) R } !
Gz e By ,__,J gz,x) dx et bven dﬁ:‘m‘e. ,
i a
B plug, |
TN EE B0 T e skl B ;
|
« Vx e T, gle,x) ext holemephe UG B, <
S VeEB,, Yxe 1, 19@, )l ™™ fa) px) fonchion de L' (1)
Ainsi, pon e theadme a’ hoomenpiie saw fe cigne 1'"'75‘3105;, F et holomephe un By
On dhbhend e fﬂuﬂ;
vnewn, F"w = -i)" [7&" far e dx = (-1)"<F, ¥,
T e.x
Li £ E Vect ()" alew pour tat n e N, F® (o) = 0.
O plwe, B, ot un auxat connexe donc pa le theewme de faclongement  analytique | F = O B,
denc <?: = 0 2w R, ———— S & S 4 tan R = B,
Ras injechnle de Lo tansteimation de Fowier , ¢ = O an R,
. 0 T B I e IR — PELYURY,P=0€L"R)
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